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                                          VESPERTINO-NOCTURNO                                     

                    Martes 29 de noviembre de 2005

	ENTREVISTA CON MIGUEL ÁNGEL TOSCANO, DIPUTADO DEL PAN

	Programa
	Atando Cabos
	Hora
	13:38
	Estación / Canal
	1500 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Denisse Maerker
	Miguel Ángel Toscano, diputado del PAN


	HUMBERTO AGUILAR CORONADO, EX SUBSECRETARIO DE GOBERNACIÓN

	Programa
	Atando Cabos
	Hora
	13:45
	Estación / Canal
	1500 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Denisse Maerker
	Humberto Aguilar Coronado, ex subsecretario de Gobernación


	ENTREVISTA CON LA DIPUTADA DEL PRD, MARÍA GUADALUPE MORALES RUBIO

	Programa
	De Una a Tres
	Hora
	15:04
	Estación / Canal
	Canal 4

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Paola Rojas
	María Guadalupe Morales Rubio, diputada del PRD


	ENTREVISTA AL DIPUTADO PABLO GÓMEZ

	Programa
	José Cárdenas Informa
	Hora
	18:35
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	José Cárdenas 
	Dip. Pablo Gómez


	NIVEL BASTANTE BAJO EN EL DEBATE

	Programa
	Hoy X Hoy
	Hora
	17:45
	Estación / Canal
	900 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ezra Shabot
	Ezra Shabot, Adrián Trejo y Salvador García Soto


	CONDUCTOR: DENISSE MAERKER

FECHA: 29/11/05
	
	MEDIO: RADIO FÓRMULA

NOTICIERO: ATANDO CABOS

HORA: 13:38


ENTREVISTA CON MIGUEL ÁNGEL TOSCANO, DIPUTADO DEL PAN
Dennise Maerker: MIGUEL ÁNGEL ¿CÓMO ESTÁS? GUSTO EN SALUDARTE, PUES SE TE VINO –TE IBA A DECIR “EL MUNDO”, PERO NO– SE TE VINIERON LOS DIPUTADOS ENCIMA DESPUÉS DE LA LISTA QUE DISTE A CONOCER EL DÍA DE HOY. DE ENTRADA DE PREGUNTARÍA ¿ESTA LISTA QUE DISTE A CONOCER EL DÍA DE HOY ¿ES EN BASE A PRUEBAS, EN BASE A QUÉ TIPO DE CONFIRMACIÓN?, PORQUE TÚ Y YO LO HABÍAMOS PLATICADO Y TÚ ME DIJISTE “NO ME ATREVO DENNISE, NO TENGO PRUEBAS”. ¿QUÉ ACUMULASTE EN ESTAS TRES SEMANAS, MIGUEL ÁNGEL, PARA SEÑALAR CONCRETAMENTE ESTOS NOMBRES?

Claro, Dennise, mira yo he sido muy claro y muy concreto, yo dije que necesitaba una semana de reflexión para tener los mayores elementos posibles a mi alcance, todo el tema probatorio lo estoy viendo con abogados, en su momento voy a presentar la denuncia correspondiente ante la autoridad correspondiente, no estamos armando justamente la batalla legal en este frente sino sosteniendo como dije hoy por la mañana.

Estuve muy atento al debate de los señores legisladores y ninguno, Dennise, ninguno desmiente los viajes, que quede bien claro: hablan de ética, me acusan por supuesto de que no aporté pruebas, hay que recordar al auditorio que los diputados federales tenemos fuero y el fuero impide llevar un proceso judicial, eso es muy complicado. Entonces lo que estamos valorando con el grupo de abogados, es cómo vamos a presentar estas pruebas…,

¿PERO SÍ LAS TIENES? LO QUE TE QUIERO PREGUNTAR, UNO: ¿TIENES PRUEBAS?

No sólo pruebas, tengo el apoyo de asociaciones nacionales e internacionales –como lo había dicho– tengo el apoyo ya de un despacho…,

O SEA…, PERO…, EL APOYO…, PERO…, ESTE…,

Por supuesto, Dennise, por supuesto.

¿TIENES PRUEBAS RESPECTO A TODAS LAS PERSONAS QUE MENCIONASTE? ¿ESTÁS ABSOLUTAMENTE SEGURO DE QUE SE FUERON DE VIAJE APOYADOS POR ESTA EMPRESA BRITTISH TOBACO?

British American Tobacco, estoy absolutamente seguro, la lista no es exhaustiva, seguramente pueden haber muchos más diputados involucrados y la reacción que hoy se presenta en la Cámara de Diputados me parece que es muy normal, es algo de lo que yo esperaba, me parece normal que haya una reacción con ese tipo de descalificaciones, el novel del debate fue bajísimo, preferí mejor ni siquiera subir por el tipo de diputados y bueno… quien ha escuchado el debate se dio cuenta del nivel que tenemos.

MIGUEL ÁNGEL , ME DICEN QUE ESTÁS A PUNTO DE DAR UNA CONFERENCIA DE PRENSA ¿CÓMO ESTÁN LAS COSAS?

Sí, voy a dar una conferenciad de prensa

¿A QUÉ HORA?

Pues ya, me están esperando, lo que pasa es que se cruzó el punto de acuerdo que…,

A VER, TE LO PREGUNTO MIGUEL ÁNGEL PORQUE ME TENGO QUE IR A UNA PAUSA DENTRO DE 30 SEGUNDOS Y TE TENGO QUE HACER DOS BREVES PREGUNTAS ¿ME PUEDES ESPERAR?

Sí te puedo esperar.

ESTAMOS PLATICANDO CON MIGUEL ÁNGEL TOSCANO, DIPUTADO DEL PAN, QUIEN DIO A CONOCER HOY LOS NOMBRES DE LOS DIPUTADOS DE VARIOS PARTIDOS QUE HABÍAN ACEPTADO LA INVITACIÓN DE UNA EMPRESA DE TABACO Y QUE, ALLÍ ES DONDE ESTÁ EL ASUNTO, PRESUMIBLEMENTE, PRESUNTAMENTE, POR ESO HABRÍAN TOMADO LA DECISIÓN DE VOTAR EN UN SENTIDO O EN OTRO.

TÚ NOS DICES, NÚMERO UNO, SÍ TIENES PRUEBAS DE QUE ELLOS ACEPTARON EL VIAJE; NÚMERO DOS, ¿EXISTE ALGUNA RELACIÓN O HAY MANERA DE ESTABLECER UNA RELACIÓN ENTRE HABER ACEPTADO EL VIAJE Y EL SENTIDO DE SU VOTO EN EL MOMENTO EN QUE SE DISCUTÍA EL AUMENTO DE IMPUESTOS AL TABACO?

Hay una parte muy complicada, porque solamente hay cerca de 10 legisladores involucrados, por supuesto hubo muchas invitaciones, como habrá quedado claro, ¿no? Jorge Martínez acepta que fue invitado, pero rechaza la oferta.

Lo que hay que denunciar es esta forma irregular de las tabacaleras y la cercanía que establecen los señores legisladores para influir en las políticas públicas que les pudieran afectar.

Lo que espero poner al descubierto es una forma irregular de parte de las tabacaleras. No se vale que British American Tobacco no haya presentado la cara, me parece que eso es muy grave…

MIGUEL ÁNGEL, ¿ADÓNDE LOS LLEVARON? PORQUE ME IMAGINO QUE SI TIENES LAS PRUEBAS DE QUE SÍ FUERON INVITADOS Y DE QUE SÍ HICIERON VIAJES, ¿ADÓNDE SE FUERON ESTOS DIPUTADOS?

Hay tres viajes, una es a Hungría, Budapest, otra es a Barcelona, España, y otra es a Sao Paulo, Brasil.

¿EN LAS TRES OCASIONES LOS INVITAN PARA QUE PRESENCIEN ESTAS CARRERAS DE FÓRMULA UNO?

En las tres ocasiones los invitan por separado, no mezclan grupos parlamentarios de distintos partidos. Pueden revisar en la página de Internet de British American Tobacco, de Honda Fórmula Uno, claramente que en las tres fechas posibles no hay periodo ordinario de sesiones. Eso significa que es muy probable que hayan ido sin estar en periodo ordinario de sesiones.

CUANDO DICES: “ES MUY PROBABLE”, TE VUELVO A HACER LA PREGUNTA, ES LA ÚLTIMA QUE TE HAGO, ¿NO TE QUEDA NINGUNA DUDA Y TÚ TIENES PRUEBAS DE QUE ESTAS PERSONAS QUE HOY SEÑALASTE PÚBLICAMENTE ACEPTARON LAS INVITACIONES?

Las presentaré en su momento, ante la instancia correspondiente.

TE AGRADEZCO MUCHO QUE ME HAYAS TOMADO LA LLAMADA.

AHÍ ESTÁ, MIGUEL ÁNGEL TOSCANO HACIENDO ESTOS SEÑALAMIENTOS. 

DE VERDAD, MUY FUERTE LA REACCIÓN DE LOS DIPUTADOS, MÁS BIEN DIRÍA YO, FUERTE NO ES LA PALABRA, DE MUY BAJO NIVEL. PORQUE, LA VERDAD, QUE “POCO HOMBRE”, QUE “SI TIENE PANTALONES”, “PENDEJOS”, SON CARENCIA ABSOLUTA DE ARGUMENTOS.

Regresar
	CONDUCTOR: DENISSE MAERKER

FECHA: 29/11/05
	
	MEDIO: RADIO FÓRMULA

NOTICIERO: ATANDO CABOS

HORA: 13:45


HUMBERTO AGUILAR CORONADO, EX SUBSECRETARIO DE GOBERNACIÓN
Conductora: Le agradezco muchísimo a Humberto Aguilar Coronado, el que me tome la llamada. Él es uno de los señalados, él es ex subsecretario de Gobernación.

Humberto, de entrada estás en la lista y te quiero hacer la pregunta, ¿hiciste un viaje invitado por la empresa British American Tobacco?

Humberto Aguilar: Me parece que es una declaración, yo no le daría todos los calificativos que le han hecho al diputado Toscano, pero a mí me parece que es una declaración irresponsable por parte de él.

No sé por qué me está involucrando en este tema, yo salí de la Secretaría de Gobernación… todo mundo sabía que yo me iba a ir de la Secretaría…

Conductora: A la campaña de Santiago Creel.

Humberto Aguilar: Esta negociación presupuestal se dio entre octubre y noviembre…

Conductora: ¿Pero tú fuiste al viaje? ¿Tú fuiste a un viaje a Hungría, Barcelona o Sao Pablo invitado por la British American Tobacco?

Humberto Aguilar: Yo fui a un viaje pagado por mí mismo, fui de vacaciones a España, fui a Santiago de Compostela, fui a Oviedo, Fui a Santander, fui a Madrid y fui a Barcelona.

Conductora: ¿A la competencia de Fórmula Uno?

Humberto Aguilar: Entre otros eventos a los que yo asistí, fui al teatro, fui a los toros…

Conductora: No me atrevo ni a pedirte que me des explicaciones de tu viaje, la única cosa que tiene interés público, lo de más es del ámbito privado, lo que sí tiene importancia es si tú estuviste en esa competencia en Barcelona de Fórmula Uno, invitado por la empresa British American Tobacco?

Humberto Aguilar: Yo sí estuve en Barcelona, yo sí estuve en el evento, pero no fue pagado por British American Tobacco…

Conductora: ¿Invitado por ellos?

Humberto Aguilar: Pero no pagado por ellos.

Conductora: Pero sí te invitaron, digamos.

Humberto Aguilar: Como me han invitado al Gran Premio de México y como he ido al teatro… Pero me parece muy irresponsable inferir que pudiera haber sido sujeto de algún soborno.

Conductora: Es que son dos cosas distintas, si escuchaste hace unos momentos mientras hablaba con Miguel Ángel Toscano, que hay dos cosas distintas: una de ellas es el hecho de que hayan aceptado la invitación de esta empresa y la otra es que a raíz de eso haya una posición política respecto al tema de los impuestos y el tabaco. Creo que lo segundo es muy difícil de probar; sin embargo, sí es importante, porque creo que sí es de materia pública, saber si efectivamente esta empresa, y no solamente por ustedes sino por saber cómo funcionan las empresas que tratan de influir e incidir en la decisiones en nuestro país, cuáles son los instrumentos que utilizan.

Tú me dices: “Yo pagué mi viaje, yo pagué todo, pero me invitaron ellos al Gran Premio de Barcelona.”

Humberto Aguilar: Estando en Barcelona, por supuesto que asistí. Pero el viaje no fue pagado por British American Tobacco. Yo asistí en un viaje de 15 días en vacaciones y fue coincidente la fecha de realización de ese evento.

Conductor: Te agradezco mucho. ¿Algo que quieras agregar?

Humberto Aguilar: Lo único que me parece irresponsable es tratar de involucrar en este asunto… Si me faltaba un mes para salir de la Subsecretaría de Enlace Legislativo, sabiendo que no iba a tener ninguna participación en una negociación como ésta, tratar de inferir que con una invitación de esta naturaleza yo pudiera tener responsabilidad alguna. Creo que eso es perverso, me parece que lo tiene que aclarar este señor. Me parecen irresponsables sus declaraciones y tratar de involucrar a la gente en este sentido.

Conductora: Muy bien. Gracias, Humberto.

Regresar
	CONDUCTOR: PAOLA ROJAS

FECHA: 29/11/05
	
	MEDIO: CANAL 4

NOTICIERO: DE UNA A TRES

HORA: 15:04


ENTREVISTA CON LA DIPUTADA DEL PRD, MARÍA GUADALUPE MORALES RUBIO
Conductora: En la línea telefónica se encuentra la diputada perredista María Guadalupe Morales Rubio, señalada por Toscano como una de las beneficiadas de la empresa tabacalera.

Diputada, ¿se fue de viaje?

María Guadalupe Morales: Tajantemente, no. Tajantemente, le digo, con la verticalidad que me caracteriza, no me fui de viaje. Y como se lo dije al diputado en forma personal y como lo dije en la Tribuna, no puede ser que quienes discrepemos de una postura se nos señale de esa manera.

Mis comisiones no tienen que ver nada con las comisiones económicas, con la Comisión de Hacienda, con la Comisión de Presupuesto. Yo no intervine en ningún cabildeo, en ninguna sesión de estas comisiones, simple y sencillamente mi postura es, porque no se resuelve el asunto de los fumadores de fondo. En todo caso habría que imponerle también impuestos a las televisoras, porque hay gente que ve mucho la televisión.

Conductora: Usted votó en contra de este impuesto a las tabacaleras.

María Guadalupe Morales: Yo voté en contra como votamos en contra 269 diputados.

Conductora: ¿Por qué la habrá incluida en esta lista el diputado?

María Guadalupe Morales: Eso le fui a preguntar y él me dijo: “De ninguna manera dudo de ti, pero explica por qué. No me dice el señor una explicación. 

Ya que estoy mencionada, por supuesto que tengo que limpiar mi nombre y por supuesto que tengo que dar las explicaciones. No es la primera vez que un panista trata de difamar a alguna persona. 

Voy a presentar mis pasaportes para que chequen mis salidas y las salidas que tengo han sido de manera oficial y he sido designada por la Cámara en comisiones especiales para salir.

Conductora: ¿Los viajes que ha hecho usted recientemente han sido todos de trabajo?

María Guadalupe Morales: Recientemente y no recientemente han sido de trabajo. Cuando me han mandado de la Cámara de Diputados ha sido con un oficio de designación en donde mandan a representantes de todos los partidos y habrá de constatarse en los pasaportes.

A nosotros cada año nos revalidan nuestros pasaportes, acabamos de hacer entrega del pasaporte anterior la primer semana de septiembre, por ahí de septiembre, y acabo de solicitar que se me entregue el pasaporte anterior para mostrarlo y no quepa ninguna duda de que de mi parte no me he prestado nunca a ningún acto de deshonestidad.

Yo sí exijo actitudes responsables y ahora que él compruebe lo contrario, porque él habrá de probar quiénes sí fueron. No tenemos duda de que hubiera diputados que fueron, porque lo han mencionado y han dicho algunos nombres, pero quienes no estamos tenemos la obligación de demostrar que no hemos salido y menos prestarnos a ningún tipo de ‘cuchupos’.

Conductora: Sin duda, si denunció ahora tendrá que probarlo.

Le agradezco mucho esta aclaración. Muy buenas tardes.

María Guadalupe Morales: Estoy a sus órdenes. Espero que nos den la oportunidad de presentar los documentos, porque se lo puedo decir ahorita al aire, pero ustedes no están viendo los documentos.
Conductora: Acudiremos a la Cámara si usted nos los puede proporcionar.

Regresar
	CONDUCTOR: JOSÉ CÁRDENAS

FECHA: 29-11-05
	
	MEDIO: 103.3

NOTICIERO: JOSÉ CÁRDENAS INF.

HORA: 18:35


entrevista al diputado pablo gómez
José Cárdenas: 

Estamos en contacto con el Diputado Federal perredista Pablo Gómez, él es el Coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados. Te escuchamos.

Pablo Gómez: 

Es muy lamentable que el asunto se vaya por la vertiente personal cuando en realidad no debería tomarse así. Estamos frente a un caso de la denuncia de un legislador del PAN, Miguel Ángel Toscano que como denuncia no requiere ninguna prueba, están pidiendo pruebas, imagínate tú, todas las personas que denuncian algún posible ilícito tuvieran que presentar pruebas, no habría Ministerio Público y cada persona tendría que asumir las funciones ministeriales de hacer la investigación, presentar las pruebas de ir al juzgado ¿no?

Las denuncias no requieren pruebas, las denuncias solo requieren eso, los indicios, los elementos de convicción, el conocimiento que se tiene y se presenta la denuncia. Aquí se trata de un asunto de soborno y también de violación posiblemente de la Ley General de Servidores Públicos que prohíbe que un servidor público reciba en especie o dinero, un donativo, un obsequio de personas ajenas de su familia por más de 10 salarios mínimos.

Pero si Toscano tiene la convicción de que las compañías tabacaleras, las dos o una de ellas estuvo sobornando digamos de alguna manera o dando donativos ilegales a diputados y estos los aceptaron, la obligación de él como todo ciudadano, es ir ante el Ministerio Público hacer una denuncia, si no lo hace teniendo conocimiento de estos hechos, ahí si está incurriendo en un ilícito en el que el fuero no lo protege.

José Cárdenas: 

¿Entonces se equivocó la diputada Padierna cuando le dice que muestre las pruebas?

Pablo Gómez: 

No, no completamente. Además un diputado no puede ser nunca señalado por algo que tenga que ver con su dicho.

José Cárdenas: 

Por que para eso tienen fuero.

Pablo Gómez: 

Los diputados jamás pueden ser reconvenidos por las cosas que digan.

José Cárdenas: 

¿Entonces le falló a Padierna?

Pablo Gómez: 

Totalmente, pero el problema no está en eso, el problema está en Toscano, no en las respuestas que Toscano está concitando. El problema es que Toscano, no acude hacer la denuncia y él está obligado, todo ciudadano lo está en poner en conocimiento a las autoridades, posible ilícitos, al no hacerlo y solamente comparecer ante los medios, está violando su obligación ciudadana de ir a la justicia.

José Cárdenas: 

¿Está difamando?

Pablo Gómez: 

Yo pienso que de todas maneras lo que él dijo en la televisión, puede ser tomado por el Procurador General de la República para abrir una investigación, él debe averiguar si hubo sobornos o no los hubo, el debe averiguar si hubo una violación de la Ley de Responsabilidades Servidores públicos. De todas maneras las autoridades de procuración de justicia, deben tomar el asunto en sus manos, yo creo que si hay elementos para poder abrir una investigación, yo tengo los mismos elementos que puede tener Toscano y que puede tener la mitad de la Cámara por lo menos, de que por lo menos una de las empresas tabacaleras, estuvo invitando gente. Yo lo sé por diputados del PRD que recibieron invitaciones verbales y que desde luego que no aceptaron ir a estos viajes pagados por la empresa tabacalera.

Al asunto es que se abra una investigación, eso es lo que yo plantee en tribuna, porque lo que trasciende por desgracia en la mayoría de los medios, son los dimes y diretes y las leperadas que se dijeron ahí, pero eso es lo de menos, eso no tiene ninguna importancia, lo que realmente tiene importancia, son los posibles hechos violatorios de la ley que se pudieron haber producido con motivo de un cabildeo que no es legítimo, que tampoco es legal de parte de una empresa tabacalera trasnacional.

Trasnacional o no, eso también tiene poca importancia, pero de los métodos que reutilizan para poder tener acercamiento con los legisladores, el otro punto que tampoco Toscano responde, es cómo es posible que su partido el PAN, después de haber aprobado el impuesto de la Comisión de Hacienda, en el Pleno, vote en contra ¿Qué pasó ahí? ¿Qué fue lo que les hizo el súbito arrepentimiento? El problema de fondo es el siguiente: las tabacaleras llegaron a un acuerdo con el gobierno del Presidente Fox, para subir el precio y entregarle dinero directamente a un fideicomiso, para que a su vez le dé dinero a la Secretaría de Salud, entonces este convenio tiene fecha de caducidad el último día del mes de noviembre de 2006.

José Cárdenas: 

El último día del gobierno del Presidente Fox.

Pablo Gómez: 

Exactamente. O sea, está hecho solamente para el gobierno de Vicente Fox, los consumidores de cigarrillos, están pagando el aumento del precio y ese dinero está yendo hasta que termine el gobierno de Fox, a la Secretaría de Salud y va a ser administrado por un fideicomiso. Entonces los que propusimos que se estableciera el impuesto, era solamente para que en lugar de darse como dádiva y a través de un convenio que se mece en el momento en que termine este gobierno, se estableciera como un impuesto permanente porque a fin de cuentas el precio ya lo habían aumentado y ya los consumidores del tabaco están pagando ya el nuevo precio. 

Nosotros consideramos que en este país, uno de los grandes problemas es la economía informal, ahora ya tenemos impuestos informales, lo cual no es aceptable, los impuestos son aquellos, no que establece como dádiva un gobierno con algún particular, sino aquellos que el estado determina a través del órgano legislativo que constitucionalmente tiene la facultad exclusiva de establecer los impuestos para que el gobierno los cobre y para que la Cámara de Diputados determine el uso que se les debe dar a cada uno de los dineros que ingresan por concepto de los impuestos, pero en este caso tenemos un impuesto de carácter informal que es inaceptable. 

El PRI por su lado se inventó que si se establecía en nuevo impuesto, iba aumentar el contrabando y que por lo tanto la producción de tabaco en Nayarit, iba a tener que disminuir y que iban a sufrir las familias de los ejidatarios tabacaleros. Todo eso es otra mentirotota gigantesca, porque el precio ya subió y en impuesto no iba a gravitar sobre el precio, más de que lo ya está gravitando, el famoso convenio de lo que yo llamo el impuesto informal que fue entre las empresas tabacaleras, que son dos básicamente, es un dúo polio con el gobierno del Presidente Fox, durante el tiempo que dure este gobierno. 

Entonces se trata de establecer un impuesto que dure de manera indefinida, el PRI también votó en contra, la inmensa mayoría del PRI, con excepción del PT, PVEM, Convergencia y PRD votamos a favor del impuesto. No alcanzamos la mayoría como es natural, porque el PAN se fue por el lado en contra del impuesto mismo que había aprobado la Comisión.

Este es un asunto de fondo, me parece que es un auténtico y verdadero escándalo esto de los impuesto informales, esto de que grupos parlamentarios completos se echen para atrás sobre la base de una presión absurda por lo demás, innecesaria por lo demás de este dúo-polio tabacalero mexicano, que tiene ganancias impresionantes. Lo que está haciendo este diputado del PAN, es hacer de un asunto que tiene fondo político, una cuestión de tipo personal que lanza contra personas que no fueron de las que él tuviera algún elemento para aceptar que se fueron a los viajes de los Grandes Premios Automovilísticos. Esta es la cuestión.

José Cárdenas: 

Te agradezco mucho que nos hayas permitido conocer tu opinión y como dices tú acercarnos al fondo, al verdadero fondo del problema.

Pablo Gómez: 

Que tiene las dos vertientes, las del posible mecanismo de sobornos, por un lado y el fondo del impuesto informal y de un Estado que se niega a formalizar un impuesto formal, que un gobierno está haciendo en su beneficio pero que no está como algo establecido de manera indefinida.

Regresar
	CONDUCTOR: EZRA SHABOT

FECHA: 29/11/05
	
	MEDIO: XEW

NOTICIERO: HOY X HOY

HORA: 17:45


NIVEL BASTANTE BAJO EN EL DEBATE

Conductor: Este asunto de las tabacaleras parecía que ya se había muerto, que ya nadie lo tocaba, era el pleito entre Toscano, los panistas, los priístas, por ahí los perredistas ni lo tomaban, y de repente a Toscano como que alguien le dijo: “Oye, ¿te acuerdas de…?

Adrián Trejo: Pero ninguno de los diputados aludidos dijo: “Yo no viajé.” Todos aceptaron tácitamente que viajaron invitados por las tabacaleras; muchos fueron al Gran Premio de Fórmula Uno de Río de Janerio, muchos fueron al Gran Premio en Europa. Fueron pagados por las tabacaleras. Se dice que para estudiar el impacto del cigarro en los pulmones.

Conductor: Como si no supieran.

Adrián Trejo: Toscano mencionó los nombres, por ejemplo, de Luis Antonio Ramírez Pineda, diputado que es hijo de Heladio Ramírez López, líder de la Confederación Nacional Campesina. A lo mejor fue a investigar un nuevo cultivo del tabaco o algún injerto. Pero nadie dijo: “Yo no fui.” “A mí no me pagaron, yo pagué con mis propios recursos.”

Toscano hace una lista de la gente que viajó invitados por los dueños de las tabacaleras, por los representantes, pero no aporta mayor prueba.

Salvador García Soto: Pero el nivel que muestran nuestros señores diputados ni comentarios merece, un nivel bastante bajo en el debate. Yo quisiera verlos discutir con esa pasión, con esa enjundia las reformas que necesita el país.

Otra, al diputado Toscano no sé si llamarle valiente, temerario…

Adrián Trejo: U otra cosa.

Salvador García Soto: …porque hacer acusaciones tan graves y sin pruebas, me parece que es muy riesgoso.

La otra, el diputado priísta, Julián Nazar, chiapaneco, como diputado me parece que es muy buen veterinario, sabe mucho de perritos y de camadas, pero como diputado no ha mostrado mayor…

Adrián Trejo: Habrá que ver cuáles son también sus participaciones en Tribuna, porque que yo sepa esta es la primera vez que se sube a Tribuna.

Regresar

Primer corte 15:00 horas 
	DIPUTADOS DEL PRI ACORDARON PROMOVER DENUNCIA PENAL CONTRA TOSCANO

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:04
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Diputados 


	GURRÍA HACE LLAMADO A LOS PARTIDOS A RECUPERAR COMPETITIVIDAD

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:06
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Partidos Políticos 


	BUSH ASEGURÓ QUE NO HABRÁ REFORMA MIGRATORIA FAVORABLE A INMIGRANTES

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	13:12
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo 
	


	CHUAYFFET ANUNCIÓ QUE SE PROCEDERA DE MANERA LEGAL CONTRA TOSCANO

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	13:12
	Estación / Canal
	88.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Kourchenko / Guillermina García
	Diputadso 


	EL IFE DIO A CONOCER EL PRIMER “MONITOREO DE MEDIOS DE LOS PRESIDENCIABLES”

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	14:51
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo 
	IFE


	EL PAN SE DESLINDA

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	14:29
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Industria tabacalera


	PRI-PRD-PVEM Vs. TOSCANO

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	14:29
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Industria tabacalera


	NOMBRES DE LOS QUE ACEPTARON VIAJES

	Programa
	De Una aTres
	Hora
	13:04
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jacobo Zabludovsky
	Industria tabacalera


	NUEVO ESCÁNDALO EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS

	Programa
	De Una aTres
	Hora
	13:07
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jacobo Zabludovsky
	Industria tabacalera


	MIGUEL ÁNGEL TOSCANO REVELA NOMBRES DE SOBORNADOS

	Programa
	Hoy por Hoy
	Hora
	13:09
	Estación / Canal
	96.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Industria tabacalera


	JESÚS GONZÁLEZ: QUE LAS INVESTIGACIONES LLEGUEN HASTA JULIO FRENK

	Programa
	Hoy por Hoy
	Hora
	13:11
	Estación / Canal
	96.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Industria tabacalera


	NO HAY COMPLOT CONTRA AMLO: ENCUESTADORES

	Programa
	Hoy por Hoy
	Hora
	13:13
	Estación / Canal
	96.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Andrés Manuel López Obrador


	MIGUEL ÁNGEL TOSCANO DA A CONOCER LISTA DE DIPUTADOS QUE ACEPTARON VIAJES DE LAS TABACALERAS

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	7:40
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Leonardo Curzio
	Diputados 


	ENTREVISTA AL DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL TOSCANO

TEMA: LOS NUEVE NOMBRES DE LOS LEGISLADORES SOBORNADOS POR LAS TABACALERAS


	Programa
	Primero Noticias 
	Hora
	07:21
	Estación / Canal
	T.V 2

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Diputados 


Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política 
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90.5 FM

Adela Micha 

29/11/05      (13:04)      (gh)
	
	DIPUTADOS DEL PRI ACORDARON PROMOVER DENUNCIA PENAL CONTRA TOSCANO

	Adela Micha: Ocho legisladores del PRI y del PAN, además de un ex subsecretario de Gobernación, integran la lista de servidores públicos que presuntamente aceptaron viajes pagados por empresas tabacaleras. Esto, para votar por el contrario nuevos impuestos al tabaco.

La lista fue difundida por el diputado del PAN, Miguel Ángel Toscano.

Diputados del PRI acordaron utilizar toda la fuerza del grupo parlamentario contra el panista, Miguel Ángel Toscano. Advirtieron que van a promover una denuncia penal contra el legislador.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política 
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90.5 FM

Adela Micha 

29/11/05      (13:06)      (gh)
	
	GURRÍA HACE LLAMADO A LOS PARTIDOS A RECUPERAR COMPETITIVIDAD 

	Adela Micha: José Ángel Gurría, secretario general electo de la OCDE, llamó al PRI, al PAN, y al PRD a no distraerse con la trivialidad de las anécdotas políticas, su obligación, dijo, es concentrase en cómo recuperar e incrementar la competitividad en México.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Adriana Pérez Cañedo

29/11/05      (13:12)      (gh)
	
	BUSH ASEGURÓ QUE NO HABRÁ REFORMA MIGRATORIA FAVORABLE A INMIGRANTES

	Jesús Esquivel, reportero: Parece que el mandatario estadounidense no quedo conforme el día de ayer al decir que no habrá una reforma migratoria favorable para los indocumentados, sobre todo a los de nuestro país.

Hoy, al hacer un recorrido en la zona fronteriza de la ciudad del Paso, Texas, insistió en que va a hacer todo lo necesario para que las autoridades federales tengan más dinero, contraten a más agentes y continúen con la construcción de la barda en la frontera.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Panorama Informativo

L. Kourchenko / Guillermina García 

29/11/05      (13:12)      (gh)
	
	CHUAYFFET ANUNCIÓ QUE SE PROCEDERA DE MANERA LEGAL CONTRA TOSCANO

	Pedro López, reportero: Hilaria Domínguez,  Jorge Uscanga, y también Jorge Martínez,  integrantes de las diputaciones del PRI y del PRD, mostraron en tribuna su pasaporte como prueba de que no habían viajado con cargo a las tabacaleras y de hecho no han salido de México. Y por tal motivo, están pidiendo que las acusaciones que se están lanzando se rectifiquen por parte del diputado panista.

Sin embargo, el propio coordinador de los diputados del PRI, Emilio Chuayffet, anunció que se va a proceder de manera legal en contra de Miguel Ángel Toscano, denuncia de carácter penal por el delito de difamación.

Cobarde, poco hombre, absurdo e hipócrita, esto fue lo que le dijeron los legisladores, e incluso, Juliana Zarco, dejó en la tribuna de la Cámara de Diputados una frase “Yo lamento que lo que usted fue a divulgar como mujer a los medios, no lo haya podido demostrar como hombre ante la nación”.

Leonardo Kourchenko: Qué barbaridad, mira nada más la serie de agravios, insultos esos son los diputados en la Cámara de Diputados federal, en el país. Parece un problema de género.

Pedro López, reportero: Jorge Uscanga, viajó a Londres como presidente de la Comisión de Seguridad Pública. Él dice que fue un encargo de la Comisión de Seguridad Pública que él preside, y por tal motivo, dice, no fue ningún viaje que se realizó y mucho menos con cargo a las tabacaleras como lo está denunciando Miguel Ángel Toscano.

Lo cierto, es que le han pedio una y otra vez al diputado Toscano que suba a tribuna a dar su testimonio, a decir, a dejar en claro quiénes son las personas que viajaron.

Toscano se ha mantenido abajo, en su lugar, simplemente sonriendo a los ataques que le han propinado, por tal motivo, él dice que no va a subir.

El único que subió de los panistas a tratar de defenderlo, fue Federico Döring, sin embargo, lamentó que no existan pruebas sobre estas acusaciones.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Adriana Pérez Cañedo

29/11/05      (14:51)      (gh)
	
	EL IFE DIO A CONOCER EL PRIMER “MONITOREO DE MEDIOS DE LOS PRESIDENCIABLES”

	Sergio Perdomo, reportero: El IFE dio a conocer el primer “monitoreo de medios de los presidenciables”, y ahí, dos perdedores encabezan la lista: se trata de priísta Arturo Montiel y el panista Santiago Creel Miranda.

De esta manera, el IFE da a conocer el reporte del monitoreo a los aspirantes a la Presidencia, entre el uno de junio y el uno de octubre. En los que el priísta Arturo Montiel obtuvo el primer lugar en promocionales de televisión con 5 209, equivalentes a 65 421 segundos, y le sigue el candidato Presidencial del Verde Ecologista de México, Bernardo de la Garza, después esta el candidato del PAN, Felipe Calderón, y más abajo está el candidato del PRD, Andrés Manuel López Obrador.

Todavía no se sabe el costo de estos spot, de estos promocionales, porque está esperando el IFE a que los partidos envíen la información para cruzar toda la información con las empresas radiodifusoras y televisoras, a fin de conocer cuánto se ha gastado 


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Salud 
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

29/11/05      (14:29)      (REOC)
	
	EL PAN SE DESLINDA

	Joaquín López Dóriga:.LA DIRIGENCIA NACIONAL DEL PAN SE DESLINDA DE LA DENUNCIA DE SU DIPUTADO TOSCANO. 


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Salud 
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

29/11/05      (14:29)      (REOC)
	
	PRI-PRD-PVEM Vs. TOSCANO

	Joaquín López Dóriga:.DIPUTADOS DEL PRI, PRD Y PVEM ARREMETIERON CONTRA EL PANISTA MIGUEL ÁNGEL TOSCANO POR SUPUESTA DENUNCIA QUE RECIBIERON SOBORNOS DE TABACALERAS.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisi
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De Una a Tres 

Jacobo Zabludovsky

29/11/05      (13:04)      (REOC)
	
	NOMBRES DE LOS QUE ACEPTARON VIAJES

	Jacobo Zabludovsky: EL DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL TOSCANO DIO A CONOCER HOY LOS NOMBRES Y APELLIDOS DE LOS DIPUTADOS QUE ACEPTARON VIAJES PAGADOS A COSTA DE LAS COMPAÑÍAS TABACALERAS, PARA BENEFICIARLAS EN LA ELABORACIÓN DE LAS LEYES.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Salud
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De Una a Tres 

Jacobo Zabludovsky

29/11/05      (14:07)      (REOC)
	
	NUEVO ESCÁNDALO EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS

	Miguel Luna, reportero: En la Cámara de Diputados se desató un nuevo escándalo, por el asunto de los diputados que aceptaron sobornos por parte de empresas tabacaleras para no aumentar el impuesto; en este momento el diputado Miguel Ángel Toscano, del PAN, está ofreciendo una conferencia donde ratifica la denuncia, pero agrega que se trata de una denuncia política no de una denuncia penal.

Dice que todos los nombres (de los legisladores mencionados en la conferencia de prensa) tendrán que responder a todas las preguntas relacionadas con sus vínculos con las empresas tabacaleras, están implicados también legisladores panistas y agrega que Fauzi Hamdan, senador del PAN, debe explicar a la sociedad por qué defiende a la industria tabacalera, si él o su grupo de abogados tienen algún nexo particular con alguna empresa tabacalera debe darlo a conocer a pesar el PAN está pidiéndole también que aclare su relación con dichas empresas.

Dice Miguel Ángel Toscano que también hay funcionarios implicados y ya señaló al ex subsecretario de Gobernación y también ha mencionado a funcionarios de Salud que fueron los que negociaron.

Este tema desató un debate acalorado y dejaron de lado otros temas, se dieron hasta con la cubeta principalmente de priístas y perredistas. Agregó que aportará pruebas pero ante las autoridades.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Salud
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola

29/11/05      (13:09)      (REOC)
	
	MIGUEL ÁNGEL TOSCANO REVELA NOMBRES DE SOBORNADOS

	Carlos Loret de Mola desde la Universidad Autónoma de Guadalajara: EL DIPUTADO FEDERAL DEL PAN, MIGUEL ÁNGEL TOSCANO, REVELÓ LOS NOMBRES DE LOS LEGISLADORES QUE PRESUNTAMENTE FUERON SOBORNADOS, ACEPTARON LUJOS VIAJES POR TABACALERAS PARA RECHAZAR EL IMPUESTO AL TABACO.

“…Por parte de American Tobacco de María Vargas era la niña que se dedicaba a hacer las invitaciones; Karen Caballero era la chica que por parte de la empresa los invitaba y acompañaba en los viajes. Por parte de los diputados: del PAN, Felipe Téllez Espina, Francisco Javier Valdés de Alba; por parte del PRI, José Antonio Ramírez Pineda, Irma Guadalupe Moreno Valles, Raúl Mejía González, Hilaria Domínguez Arvizu, Jorge Uzcanga Escobar; senador Marco Antonio Fernández Rodríguez; por parte del PAN un exfuncionario subsecretario de Gobernación, Humberto Aguilar Coronado.

¡QUE LA INVESTIGACIÓN LLEGA HASTA JULIO FRENK, SECRETARIO DE SALUD!


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Salud
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola

29/11/05      (13:11)      (REOC)
	
	GONZÁLEZ SCHMAL: QUE LAS INVESTIGACIONES LLEGUEN HASTA JULIO FRENK

	Carlos Loret de Mola: QUE LA INVESTIGACIÓN LLEGUE HASTA JULIO FRENK, EL SECRETARIO DE SALUD, EXIGIÓ DESDE LA MÁXIMA TRIBUNA DEL PAÍS EL DIPUTADO POR CONVERGENCIA JESÚS GONZÁLEZ SCHMAL, ANTE LAS SOSPECHAS DE QUE EL PROPIO TITULAR DE SALUD LLEGÓ A ACUERDOS EN LO OSCURITO CON LAS EMPRESAS TABACALERAS.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola

29/11/05      (13:13)      (REOC)
	
	NO HAY COMPLOT CONTRA AMLO: ENCUESTADORES

	Carlos Loret de Mola: ANTE LAS DESCALIFICACIONES DEL PROPIO LÓPEZ OBRADOR A LAS EMPRESAS ENCUESTADORAS, SOBRE TODO LAS QUE DICEN QUE HA CAÍDO EN SUS PREFERENCIAS ELECTORALES, COMO ES EL CASO DE ROY CAMPOS, CONSULTA MITOVSKY, MARÍA DE LAS HERAS –QUE HACE ENCUESTAS PARA EL PERIÓDICO MILENIO–, BUENO ESTOS DOS ENCUESTADORES DE GRAN PRESTIGIO DESCARTARON QUE HAYA UN COMPLOT CONTRA LÓPEZ OBRADOR Y DICEN QUE SI NO LE GUSTAN LOS RESULTADOS, QUE MEJOR EL TABASQUEÑO SE PONGA A TRABAJAR.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Leonardo Curzio

29/11/05      (7:40)      (gh)
	
	MIGUEL ÁNGEL TOSCANO DA A CONOCER LISTA DE DIPUTADOS QUE ACEPTARON VIAJES DE LAS TABACALERAS 

	En entrevista vía telefónica, el diputado del PAN, Miguel Ángel Toscano, manifestó que después de una larga reflexión por su parte, con su grupo parlamentario y una serie de actores políticos, tomó la decisión de proporcionar una lista de legisladores que aceptaron algún tipo de viaje. Indicó que la lista se compone de dos partes.

Los legisladores que fueron a algún viaje, incluido un exfuncionario público federal, son: Humberto Aguilar Coronado, ex subsecretario de Gobernación, Felipe (…) Espina, Francisco Javier Valdez de Anda, Luis Antonio Ramírez Pineda, Irma Guadalupe Moreno Ovalles, Raúl Mejía González, Hilaria Ramírez Arvizu, Jorge Uscanga Escobar, y un exsenador de la República, que ya falleció, pero que también  estaba involucrado, Marco Antonio Fernández Rodríguez.

Manifestó que hay una lista adicional y que dará a conocer, de presuntos actos irregulares de otros legisladores y hoy, a medio día, dará una conferencia de prensa en donde señalará puntualmente una serie de preguntas que quiere que los legisladores respondan.


REGRESAR
Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Hacienda
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Primero Noticias, Carlos Loret de Mola

29/11/05      (07:21)     

(Duración 10 minutos)
	
	ENTREVISTA AL DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL TOSCANO

TEMA: LOS NUEVE NOMBRES DE LOS LEGISLADORES SOBORNADOS POR LAS TABACALERAS


Carlos Loret de Mola: Usted, recuerda que hace unas semanas el diputado panista, Miguel Ángel Toscano, desató el escándalo en el Poder Legislativo cuando denunció que varios diputados, de todos los partidos, habían recibido algo que sonaba a soborno; señaló que habían recibido viajes y “alguna suerte de consentimientos singulares” por parte de una empresa tabacalera que buscaba influir en su voto a la hora de no aumentar los Impuestos a los cigarros, y finalmente eso sucedió no hubo aumento. 

Siempre le exigimos al diputado Toscano que diera nombres, “que no podía señalar de ésta manera”, y no lo hizo, se reservó durante un tiempo, siempre estuvo en contacto con su bancada y acordaron no dar nombres. 

Se generó, no obstante, un gran escándalo con tonalidades de tragicomedia por parte de las reacciones de algunos legisladores a ésta revelación.

Y hoy está en el estudio de Primero Noticias el diputado Miguel Ángel Toscano para darnos los nombres, que estábamos esperando desde hace tiempo. Muchísimas gracias por venir.
Miguel Ángel Toscano, diputado PAN: Carlos, muchas gracias

Carlos Loret de Mola: ¿Estamos hablando de un caso de corrupción?

Miguel Ángel Toscano: Estamos hablando de poner en la mesa de discusión: que hay diputados honestos, que hay diputados menos honestos y que hay diputados buenos y diputados malos.

Y creo, lo que hoy estamos poniendo en la mesa es lo que el público me ha pedido –me han dicho “no se vale nada más tirar la piedra y esconder la mano”, “poner una lista de presuntos responsables– quiero aclarar que no están cometiendo ningún ilícito, la ley no lo prohíbe, cosa gravísima porque es muy lamentable que pareciera que nuestra Ley está mal hecha y los legisladores no tomemos “cartas en el asunto”. 

Entonces, lo que quiero poner en la mesa de discusión, no nada mas entendiendo, por qué los legisladores aceptaron ese viaje que pudieran influir, ellos tendrán que explicar si aceptaron los viajes y si eso influyó en su manera de votar.... 

Carlos Loret de Mola: Pero, al final de cuentas, ¿quienes aceptaron, votaron cómo le convenía  a la tabacalera?

Miguel Ángel Toscano: No, necesariamente. En el caso del PAN, los dos legisladores involucrados, que aceptaron un viaje, votaron en todo momento como el grupo parlamentario, pero en la Comisión de Hacienda votaron a favor. 

Y lo que sí es grave es que American British Tobbaco…

Carlos Loret de Mola: Es está empresa ¿qué cigarros hace? Para tenerlo más claro

Miguel Ángel Toscano: No tengo ni idea…creo que hace Camell, bueno y Philip Morris son las dos únicas compañías…

Carlos Loret de Mola: ¿Philip Morris está involucrada también?

Miguel Ángel Toscano: Philip Morris está, seguramente, involucrada en muchos otros asuntos parecidos, pero British Tobbaco….

Carlos Loret de Mola: ¿Y las pruebas?

Miguel Ángel Toscano: Eso lo tendrán que decir los diputados. Yo, lo que estoy haciendo es una denuncia política, me parece que los nueve legisladores que ahora estoy señalando tendrán que decir si aceptaron o no los viajes; fueron viajes internacionales y hay tres perfectamente documentados a Brasil, Hungría y a España, que ellos nos enseñen los dos pasaportes que tienen, el oficial y el de ciudadano común, que le pidan a Relaciones Exteriores el pasaporte que entregamos.  

También, hay que tener la ética política por parte de American British Tobbaco, había nos cabilderas que estaban de tiempo completo, igual de Philip Morris estaban cabildeando todo el tiempo invitando, ha cenas, desayunos y otros cabildeos que no están regulados… 

Carlos Loret de Mola: A ver, los nombres ¿De qué estamos hablando?

Miguel Ángel Toscano: Estamos hablando por parte de British American Tobbaco: María Vargas, una niña que se dedicaba a hacer las invitaciones, personalmente a los viajes que por lo menos invitó a más de 30 legisladores 

Carlos Loret de Mola: ¿Ella no es legisladora?

Miguel  Ángel Toscano: No ella no es legisladora, ella era parte de la empresa que invitaba; también, Karen Caballero, que era quien los invitaba, que los acompañaba a los viajes 

Y POR PARTE DE LOS DIPUTADOS TENEMOS: POR PARTE DEL PAN, FELIPE PÉREZ ESPINA; POR PARTE DEL PAN, FRANCISCO JAVIER VALDEZ DE ANDA; POR PARTE DEL PRI, LUIS ANTONIO RAMÍREZ PINEDA; POR PARTE DEL PRI, IRMA GUADALUPE MORENO OVALLES; POR PARTE DEL PRI, RAÚL MEJÍA GONZÁLEZ; POR PARTE DEL PRI, HILARIA DOMÍNGUEZ ARVIZÚ; POR PARTE DEL PRI, JORGE USCANGA ESCOBAR; POR PARTE DEL PRI, EL EX SENADOR MARCO ANTONIO FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ; POR PARTE DEL PAN, UN EX FUNCIONARIO Y SUBSECRETARIO DE GOBERNACIÓN, HUMBERTO AGUILAR CORONADO.

Carlos Loret de Mola: Estos son los nombres

Miguel Ángel Toscano: Estos son lo nombres, con la investigación que he hecho. Y lo que yo quiero es que los señores legisladores digan si ellos aceptaron o no un viaje, y sí los  aceptaron  a dónde fueron, yo no voy a portar las pruebas –me parece que la denuncia que estoy haciendo aquí es política– yo no tengo los boletos de avión, los que fueron a los viajes son ellos. 

Pero, además, hago una serie de señalamientos e implicaciones mucho más adelante, hago una serie de preguntas; por ejemplo, Emilio Zebadúa del PRD…

Carlos Loret de Mola: Sí porque ahí no aparece ninguno del PRD ¿no?

Miguel Ángel Toscano: Aparentemente, pero la sospecha: es que Emilio Zebadúa, legislador del PRD por Chiapas, el día de la sesión de la Comisión de Hacienda en donde se estaba discutiendo si se aumentaba o no el impuesto – yo le pregunte personalmente ¿cómo votaría? Me dijo “como vote el partido”; y su partido votaría con nosotros en el aumento de Impuesto. Cinco minutos antes de esa votación se sale del pleno; y lo más grave de todo es que al pleno vuelve a ratificar su posición en contra del incremento, eso se me hace sumamente sospechoso.

Yo le preguntaría al diputado Emilio Zebadúa, como a otros tres perredistas que votaron, Dolores Padierna Luna, Guadalupe Morales Rubio y el diputado Jorge Martínez Ramos, que votaron en contra del aumento del Impuesto cuando su partido votó a favor del impuesto. En el caso de Jorge Martínez del PRD, por ejemplo, me dijo “a mí me invitaron a un viaje pero no acepté”; –cando veo la votación en el pleno me parece sumamente sospechosa su actitud…

Carlos Loret de Mola: Estamos hablando que les dan viajes para influir en su decisión, viajes… 

Miguel Ángel Toscano: Estamos hablando de que British American Tobbaco invitaba a los señores legisladores al Gran Premio o a la “Fórmula 1” – y como ellos tienen Fórmula 1 prácticamente una vez al mes, en diferentes puntos de todo el mundo;  los de Barcelona, los de Hungría, los de Brasil coinciden en que no hay periodos de sesiones, y es muy fácil que los legisladores pudieran haber aceptado estos viajes–  

Carlos Loret de Mola: Diputado ¿No es muy grave que estés haciendo ésta denuncia, que estés hablando de los nombres de todas estas personas, que lo estés diciendo en televisión nacional? Y que al mismo tiempo abiertamente digas: “no tengo pruebas”. ¿No es irresponsable acusar sin pruebas?

Miguel Ángel Toscano: No. Mira lo que haré, y lo que estoy haciendo con el grupo de abogados es que estamos armando una denuncia y la presentaremos en el momento oportuno, ante la instancia correspondiente y ahí aportaré todos los elementos adicionales que pudiera tener a la mano.

Yo creo que cuando se abra una…

Carlos Loret de Mola: Porque está claro aquí en México, el que denuncia está obligado a probar, y no al revés ¿no?

Miguel Ángel Toscano: Por supuesto, pero aquí hay una excepción: es que somos legisladores y los legisladores tenemos fuero, es un mal necesario; y el fuero hace que los legisladores –aunque yo los denuncie– tengan impunidad y eso hace que se convierta en un problema delicado. Entonces lo que estamos analizando, con la parte jurídica, es el alcance de la denuncia jurídica que haré en su momento y que presentaré y todas las pruebas adicionales. Y que sí logro empezar una orden judicial, entonces el juez requerirá a los legisladores para que les diga “preséntanos tu pasaporte… 

Carlos Loret de Mola: Nos está diciendo que no hay un delito ahí ¿no?

Miguel Ángel Toscano: No hay delito. Hay una sanción administrativa, según la Ley Federal de Responsabilidades Administrativas cualquier servidor público como lo marca el 108 Constitucional y en particular el 45, de esta ley que menciono, dice: que ningún funcionario público –ahí estamos los legisladores– puede recibir más de 10 salarios mínimos anuales del  Distrito Federal o cualquier prebenda en efectivo o en especie. Y me parece que un viaje que va todo pagado, con un presupuesto del avión y la estancia en un país en el extranjero; cuesta mucho más que 10 salarios mínimos.

Carlos Loret de Mola: Lo que me llama la atención es que esta acusación pueda desvirtuarse en el momento en que los diputados, a lo mejor todos los que se han sido mencionados aquí, digan, “pues órale, que nos lo prueben”.

Miguel Ángel Toscano: Claro

Carlos Loret de Mola: ¿Entonces qué vas a hacer?

Miguel Ángel Toscano: Seguramente la posición… Yo aportaré, insisto, me iré a una denuncia mucho más amplia en su momento, y la daré a conocer cuando la presente; yo creo que la autoridad sea la de la Función Pública o sea un juez tendrá que determinar lo qué procede con cada uno de los legisladores.

Ahora, lo que quiero dejar claro es que ésta denuncia abona a la transparencia en el  país,  a que tenemos que abonar por una ley de cabildeo y abona a que el cigarro mata. 

Y las tabacaleras… –nada más hay que ver las notas que El Universal publicó la semana antepasada y ayer en algún otro diario, Monitor me parece, ya las tabacaleras aumentaron dos pesos– Entonces, no se vale que aprovechen la coyuntura –en donde nosotros quisimos aumentar el Impuesto– y ellas adicionalmente le aumente impuestos; hay un convenio que están violando flagrantemente, el convenio Marco (sic) en contra del tabaquismo que suscribió el Senado de la República, y en fin. Va haber una serie de…

Carlos Loret de Mola: Es el inicio

Miguel Ángel Toscano: Es el inicio. Yo seguiré haciendo una serie de señalamientos –hoy por la tarde continuaré acabando una serie señalamientos, se me hacen sospechosas las actitudes de diversos legisladores de muchos partidos– 

Y simplemente, lo que acabaré de señalar durante el día es que los legisladores prueben y que los legisladores nos digan si aceptaron o no esos viajes, si los invitaron o no a desayunar o a comer; si la (inaudible) y la (inaudible) que fueron las que propiciaron el convenio entre el Gobierno Federal y las tabacaleras tuvieron algo que ver; por qué firmaron un convenio que era violatorio flagrantemente, en un convenio marzo suscrito por el Senado, en fin…

Yo lo que voy a exponer a la opinión pública es una serie de datos; y yo espero que los funcionarios públicos que estoy señalando y los diputados que estoy señalando: digan y prueben o me desdigan de los dichos que estoy diciendo aquí contigo.

Carlos Loret de Mola: Muchísimas gracias y buenos días.

Miguel Ángel Toscano: Gracias, Carlos 
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Primero Noticias, Carlos Loret de Mola

29/11/05      (07:21)     

(Duración 10 minutos)
	
	ENTREVISTA AL DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL TOSCANO

TEMA: LOS NUEVE NOMBRES DE LOS LEGISLADORES SOBORNADOS POR LAS TABACALERAS

	


Carlos Loret de Mola: Usted, recuerda que hace unas semanas el diputado panista, Miguel Ángel Toscano, desató el escándalo en el Poder Legislativo cuando denunció que varios diputados, de todos los partidos, habían recibido algo que sonaba a soborno; señaló que habían recibido viajes y “alguna suerte de consentimientos singulares” por parte de una empresa tabacalera que buscaba influir en su voto a la hora de no aumentar los Impuestos a los cigarros, y finalmente eso sucedió no hubo aumento. 

Siempre le exigimos al diputado Toscano que diera nombres, “que no podía señalar de ésta manera”, y no lo hizo, se reservó durante un tiempo, siempre estuvo en contacto con su bancada y acordaron no dar nombres. 

Se generó, no obstante, un gran escándalo con tonalidades de tragicomedia por parte de las reacciones de algunos legisladores a ésta revelación.

Y hoy está en el estudio de Primero Noticias el diputado Miguel Ángel Toscano para darnos los nombres, que estábamos esperando desde hace tiempo. Muchísimas gracias por venir.
Miguel Ángel Toscano, diputado PAN: Carlos, muchas gracias

Carlos Loret de Mola: ¿Estamos hablando de un caso de corrupción?

Miguel Ángel Toscano, diputado PAN: Estamos hablando de poner en la mesa de discusión: que hay diputados honestos, que hay diputados menos honestos y que hay diputados buenos y diputados malos.

Y creo, lo que hoy estamos poniendo en la mesa es lo que el público me ha pedido –me han dicho “no se vale nada más tirar la piedra y esconder la mano”, “poner una lista de presuntos responsables– quiero aclarar que no están cometiendo ningún ilícito, la ley no lo prohíbe, cosa gravísima porque es muy lamentable que pareciera que nuestra Ley está mal hecha y los legisladores no tomemos “cartas en el asunto”. 

Entonces, lo que quiero poner en la mesa de discusión, no nada mas entendiendo, por qué los legisladores aceptaron ese viaje que pudieran influir, ellos tendrán que explicar si aceptaron los viajes y si eso influyó en su manera de votar.... 

Carlos Loret de Mola: Pero, al final de cuentas, ¿quienes aceptaron, votaron cómo le convenía  a la tabacalera?

Miguel Ángel Toscano, diputado PAN: No, necesariamente. En el caso del PAN, los dos legisladores involucrados, que aceptaron un viaje, votaron en todo momento como el grupo parlamentario, pero en la Comisión de Hacienda votaron a favor. 

Y lo que sí es grave es que American British Tobbaco…

Carlos Loret de Mola: Es está empresa ¿qué cigarros hace? Para tenerlo más claro

Miguel Ángel Toscano, diputado PAN: No tengo ni idea…creo que hace Camell, bueno y Philip Morris son las dos únicas compañías…

Carlos Loret de Mola: ¿Philip Morris está involucrada también?
Miguel Ángel Toscano, diputado PAN: Philip Morris está, seguramente, involucrada en muchos otros asuntos parecidos, pero British Tobbaco….

Carlos Loret de Mola: ¿Y las pruebas?

Miguel Ángel Toscano, diputado PAN: Eso lo tendrán que decir los diputados. Yo, lo que estoy haciendo es una denuncia política, me parece que los nueve legisladores que ahora estoy señalando tendrán que decir si aceptaron o no los viajes; fueron viajes internacionales y hay tres perfectamente documentados a Brasil, Hungría y a España, que ellos nos enseñen los dos pasaportes que tienen, el oficial y el de ciudadano común, que le pidan a Relaciones Exteriores el pasaporte que entregamos.  

También, hay que tener la ética política por parte de American British Tobbaco, había nos cabilderas que estaban de tiempo completo, igual de Philip Morris estaban cabildeando todo el tiempo invitando, ha cenas, desayunos y otros cabildeos que no están regulados… 

Carlos Loret de Mola: A ver, los nombres ¿De qué estamos hablando?

Miguel Ángel Toscano: Estamos hablando por parte de British American Tobbaco: María Vargas, una niña que se dedicaba a hacer las invitaciones, personalmente a los viajes que por lo menos invitó a más de 30 legisladores 

Carlos Loret de Mola: ¿Ella no es legisladora?

Miguel  Ángel Toscano: No ella no es legisladora, ella era parte de la empresa que invitaba; también, Karen Caballero, que era quien los invitaba, que los acompañaba a los viajes 

Y POR PARTE DE LOS DIPUTADOS TENEMOS: POR PARTE DEL PAN, FELIPE PÉREZ ESPINA; POR PARTE DEL PAN, FRANCISCO JAVIER VALDEZ DE ANDA; POR PARTE DEL PRI, LUIS ANTONIO RAMÍREZ PINEDA; POR PARTE DEL PRI, IRMA GUADALUPE MORENO OVALLES; POR PARTE DEL PRI, RAÚL MEJÍA GONZÁLEZ; POR PARTE DEL PRI, HILARIA DOMÍNGUEZ ARVIZÚ; POR PARTE DEL PRI, JORGE USCANGA ESCOBAR; POR PARTE DEL PRI, EL EX SENADOR MARCO ANTONIO FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ; POR PARTE DEL PAN, UN EX FUNCIONARIO Y SUBSECRETARIO DE GOBERNACIÓN, HUMBERTO AGUILAR CORONADO.

Carlos Loret de Mola: Estos son los nombres

Miguel Ángel Toscano: Estos son lo nombres que toda la investigación que he hecho y es lo que quiero que los señores legisladores digan si ellos aceptaron o no un viaje, los sentaron  …yo le voy a portar las pruebas, me parece que el anuncio que estoy haciendo aquí es política yo traigo los boletos de avión, los que fueron a los viajes son ellos, pero además, Carlos, hay una serie de señalamientos e implicaciones mucho más adelante.

Yo haré una serie de preguntas, por ejemplo, Emilio Zebadúa, del PRD.

Carlos Loret de Mola: Sí porque ahí no aparece ninguno del PRD ¿no?

Miguel Ángel Toscano: Aparentemente pero, yo lo que hago y la sospecha que hay es que Emilio Zebadúa, por ejemplo, que es un legislador, del PRD de Chiapas, el día de la sesión de la Comisión de Hacienda, que estábamos discutiendo si se aumentaba o no el impuesto, yo le pregunte personalmente como votaría, me dijo (inaudible)del partido y su partido votaría con nosotros el aumento de impuesto.

(inaudible)se sale del pleno (inaudible)del pleno y vuelve a ratificar su posición en contra del (inaudible)eso se me hace sumamente sospechoso.

Yo le preguntaría al diputado Emilio Zebadúa, como a otros tres perredistas que votaron, Javier Luna, Guadalupe Morales Rubio y el diputado Jorge Martínez Ramos que votaron en contra de (inaudible)partido votó en contra y voto a favor del impuesto y cuando de paso, Jorge Martínez, del PRD, por ejemplo me dijo a mi me invitaron a un viaje pero no acepté.

Cuando veo la votación en el pleno, me perece sumamente sospechosa una actitud.

Carlos Loret de Mola: Estamos hablando que les dan viajes para influir en su decisión, viajes, 

Miguel Ángel Toscano: Estamos hablando de que British American Tobbaco invitaba a los señores legisladores al Gran Premio de la “Fórmula 1” y como ellos tienen Fórmula 1, prácticamente una vez al mes en diferentes puntos de todo el mundo, pues conscientemente, los de Barcelona, los de Hungría, los de Brasil coinciden en que no hay periodos de sesiones y es muy fácil que los legisladores pudieran haber aceptado estos viajes.  

Miguel Ángel Toscano: Diputado, no es muy grave que estés haciendo esta denuncia, que estés hablando de los nombres de todas estas personas, que lo estés diciendo en televisión nacional y que al mismo tiempo digas no tengo prueba.

¿No es irresponsable acusar sin pruebas?

Carlos Loret de Mola: Mira Carlos, lo que haré y lo que estoy haciendo con el grupo de abogados es que estamos armando una denuncia y la presentaremos en el momento oportuno, ante la instancia correspondiente y ahí aportaré todos los elementos adicionales que pudiera tener a la mano.

Yo creo que cuando se abra una…

Carlos Loret de Mola: Esta claro que en México el que denuncia está obligado a probar, no al revés ¿no?

Miguel Ángel Toscano: Pero aquí hay una (inaudible)Carlos, somos legisladores y los legisladores tenemos fuero, es un mal necesario y el fuero hace que los legisladores, aunque yo los denuncie, tengan impunidad, y eso hace que se convierta en un problema delicado, por lo que estamos analizando con la parte jurídica es el alcance y la denuncia jurídica.

Para ese evento te presentaré todas la pruebas adicionales y que si logro empezar a hablar del judicial, entonces el juez requerirá a los legisladores para que les diga preséntanos tu pasaporte… 

Carlos Loret de Mola: Nos está diciendo que no hay un delito ahí ¿no?

Miguel Ángel Toscano: No hay delito, hay una sanción administrativa según la Ley Federal de Responsabilidades Administrativas cualquier servidor público como lo marca el 108 Constitucional y en particular el 45 de esta ley que menciono dice que ningún funcionario público (inaudible)de los legisladores puede recibir más de 10 salarios mínimos (inaudible)al Distrito Federal o cualquier prebenda en efectivo o en especie y me parece bueno que un viaje va todo pagado con un presupuesto, el avión y la estancia en un país en el extranjero, pues cuesta mucho más que 10 salarios mínimos.

Carlos Loret de Mola: Lo que me llama la atención es que esta acusación pueda desvirtuarse en el momento en que los diputados, a lo mejor, todos los que se han sido mencionados aquí digan, pues órale, que no lo prueben.

Miguel Ángel Toscano: Claro

Carlos Loret de Mola: ¿Entonces qué vas a hacer?

Miguel Ángel Toscano: Seguramente la posición… Yo aportaré, insisto Carlos, me iré a una denuncia mucho más amplia, en su momento y la daré a conocer, por supuesto cuando la presente y yo creo que la autoridad sea la de la Función Pública o sea un juez tendrá que determinar lo que procede con cada uno de los legisladores.

Ahora, lo que quiero dejar claro, Carlos, es que esta denuncia avala la abona la transparencia del  país, abona que es una ley a que tenemos que abonar una ley de cabildeo y abona a que el cigarro mata y las tabacaleras, hoy nada más hay que ver las notas que el Universal publicó la semana antepasada y ayer en algún otro lado donde (inaudible)me parece ya se habrá aumentado 2 pesos, entonces no se vale que aprovechen la coyuntura en donde nosotros quisimos aumentar el impuesto, (inaudible)adicionalmente el aumento del impuestos de un convenio que estoy llevando flagrantemente, el convenio (inaudible)contra el tabaquismo que suscribió el Senado de la República y…

Carlos Loret de Mola: Es el inicio

Miguel Ángel Toscano: Es el inicio, yo seguiré haciendo una serie de señalamientos, hoy por la tarde continuaré acabando una serie de eventos que se me hacen sospechosas las actitudes de diversos legisladores de muchos partidos ¿no? y, simplemente, lo que acabé de señalar durante el día es que los legisladores creen que los legisladores nos digan si aceptaron o no esos viajes, si los invitaron o no a desayunar o a comer, si la (inaudible)lo canaliza(inaudible)e hicieron el convenio entre el Gobierno Federal y las tabacaleras tuvieron algo que ver no por qué firmar un convenio que era violatorio flagrantemente en un convenio marzo suscrito por el Senado.

(inaudible)y yo espero que los funcionarios públicos que estoy señalando y los diputados que estoy señalando digan y prueben de los hechos que estoy diciendo aquí contigo.

Carlos Loret de Mola: Muchísimas gracias y buenos días.

Miguel Ángel Toscano: Gracias Carlos 

Carlos Loret de Mola: Diputado Miguel Ángel Toscano del Partido Acción Nacional. 

Inicio
Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política 

	Primero Noticias 

Carlos Loret de Mola 

(08:18) (maga) 29/11/05
	
	TOSCANO DEBERÍA OFRECER UNA DISCULPA: ZEBADÚA

	Carlos Loret: A propósito de las denuncias que hizo el diputado Miguel Ángel Toscano, hace más o menos una hora aquí en Primero Noticias, nos habla el diputado Emilio Zebadúa del PRD y dice: Carlos, el Diputado Miguel Ángel Toscano debería pedir una disculpa a todos sus colegas por las acusaciones que ha hecho.

Le adelanto que durante todo el día de hoy, nuestros compañeros de noticieros Televisa, buscarán a los legisladores que han sido denunciados en este sentido por su colega, el diputados Toscano, a ver qué es lo que dicen, a ver cómo responden a estos señalamientos.   
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(07:35) (maga) 29/11/05
	
	EL PRD EN SAN LÁZARO CRITICA AL GOBIERNO FEDERAL 


	Carmen Aristegui, conductora: En la Cámara de Diputados, la fracción del PRD calificó como “una situación inaceptable de amiguismo” el hecho de que el gobierno federal se limite a sancionar administrativamente los actos de corrupción en el Fondo de Desastres Naturales, sin presentar denuncia ante el Ministerio Público. 

Por su parte, Pablo Gómez, coordinador perredista en el Palacio Legislativo de San Lázaro, dijo: “Hay justicia y gracia para los amigos y para los que no son amigos, justicia, pero además muy injusta en algunas ocasiones”. 


Inicio
Comisión Especial Investigadora

	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:08) (maga) 29/11/05
	
	MIGUEL KHOURY NIEGA SER SOCIO DE MANUEL BRIBIESCA EN CONSTRUCCIONES PRÁCTICAS

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: Miguel Khoury, acusado por una comisión de la Cámara de Diputados de tráfico de influencias a favor de la constructora Construcciones Prácticas, niega que en esta empresa sea socio de Manuel Bribiesca, hijo de Marta Sahagún de Fox, pero acepta que sí está asociado con él en otras dos empresas, una de ellas que nunca ha operado. Denuncia a las diputadas Martha Lucía Mícher y Sofía Castro, de acusarlo de manera injuriosa y de mentir al decir que Bribiesca y él son socios en Construcciones Prácticas.


Inicio
PRI

	LA RED
Sergio Sarmiento 
(05:45) (maga) 29/11/05
	
	LOS ATAQUES EN CONTRA DE ROBERTO MADRAZO SON SOLO UNA CORTINA DE HUMO: PALACIOS 

	Sergio Sarmiento, conductor: Roberto Madrazo no quiso prestarle demasiada atención a la ventaneada que ayer le puso al periódico El Reforma, donde dice que el candidato del PRI posee un Penthouse en Florida Estados Unidos, este con un valor de un millón de dólares, indicó que esto ya era conocido con anterioridad pero no dijo de donde sacó el dinero para comprarlo. El que sí contestó fue el Presidente del PRI, Mariano Palacios Alcocer, dijo que los ataques en contra de Roberto Madrazo son sólo una cortina de humo para tapar asuntos penales como son los de los panistas, como es el caso de Santiago Creel y de Carmen Segura en el presunto desvío de fondos del FONDEN. 
Por su parte, Felipe Calderón retó a los aspirantes del PRI y del PRD a hacer públicas su declaración patrimonial.


Inicio
PRI

	LA RED
Sergio Sarmiento 
(05:56) (maga) 29/11/05
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(06:25) (maga) 29/11/05
	
	GANGA EN SANTA FE PARA MADRAZO: REFORMA  

	Sergio Sarmiento, conductor: Reforma, publicó: Madrazo acepta el penthouse, calla sobre offshore. Evade Madrazo explicar porque no está a su nombre; puede Hacienda pedir informes a Estados Unidos, señala fiscalista.

En otra nota del reforma, dice que Madrazo logra una “ganga” en Santa Fe, se compró un departamento de 260 metros cuadrados en las exclusivas torres secoyas; pagó 350 mil pesos, por un departamento de cuatro millones 777 mil pesos.


Inicio
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
	[image: image18.jpg]caeye
Bt



96.9 FM

Hoy por Hoy

Carmen Aristegui

29/11/05      (9:06)      (gh)
	
	PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA SE UNE A LA TREGUA DEL IFE

	Verónica Méndez, reportera: Ante la presión y la amenaza del PRD y el PRI de romper la tregua navideña, la Presidencia de la República se repliega, y el portavoz de Los Pinos, Rubén Aguilar, anunció que no habrá más mensajes televisivos o radiofónicos en los que se promueven los logros del presidente Vicente Fox.

Salen del aire todo tipo de promociones, del 11 de diciembre al 18 de enero, para contribuir, dijo Rubén Aguilar, al equilibrio democrático rumbo al proceso electoral del 2006.

Rubén Aguilar: La Presidencia dejará de transmitir mensajes en los que se apuntan logros del Gobierno Federal, del 11 de diciembre del año 2005 al 18 de enero del año 2006.
Verónica Méndez, reportera: En esta tregua, el presidente Vicente Fox se compromete a no hacer comentarios en sus discursos que se interpreten como proselitismo político. 

La Presidencia de la Republica va a ocupar el tiempo que por Ley le corresponde para promover la credencialización de los mexicanos que viven en el extranjero y que pretendan participar en la elección del 2006. También, va  a promover un mensaje de bienvenida a los paisanos que visiten nuestro país este fin de año, habrá un mensaje de navidad y uno de año nuevo.
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